

Información Veraz Sobre INCAFE Piden Cafetaleros

De la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, hemos recibido un comunicado que dice:

"Por fin, después de dos largos y angustiosos años, el Instituto Nacional del Café ha llamado a la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, gracias a la intervención de los Ministros de Comercio Exterior y Agricultura, para darle un informe de ventas finales para cosecha período de octubre de 1981 al 7 de mayo de 1982; cuadro contenido del análisis del excedente de cosecha, producción y cuota O.I.C. y un cuadro detallado del desglose de gastos para establecer precios internos de comprar.

"Del anterior informe se deduce claramente que nosotros siempre hemos tenido la razón y por ello es que hemos venido luchan-

do sin descanso para lograr ubicarnos en un sitio que nos permita saber a dónde está dirigido nuestro esfuerzo, el esfuerzo de miles de caficultores que atraviesan por la época más difícil de su historia.

"No hay duda que existe un hábito de esperanza, pero se nos ha manifestado que las mismas personas que han manejado el comercio del café continuarán en sus puestos con la misma estructura del INCAFE, obedeciendo, no a los intereses nacionales, sino de elementos extranjeros que se han empeñado en mantener unas reformas que nos tienen al borde del desastre económico más espantoso.

"La apertura de información que nos da el INCAFE solamente es un reflejo de algo que se oculta en las profundidades de un mar infinito. Es notorio que la Comisión de Eco-

nomía y Agricultura de la Asamblea Constituyente, según informaciones periodísticas, pidió con la urgencia del caso a las autoridades del INCAFE, un Informe puntualizado de su situación económica y financiera, pero hasta este momento no han cumplido con ese requerimiento y por ello es que sentimos que nuevamente se quieren ocultar los resultados económicos de la principal fuente de riqueza de nuestro manoseado país.

"Exigimos en consecuencia la apertura de una información fidedigna y veraz para lograr la confianza general y permitir un desarrollo integral más amplio que libre a la República de una dependencia vergonzosa. La integración de una Comisión nacional en la que participen los productores de manera especial, se hace necesaria para estudiar a fondo los problemas del café y se consiga un impulso vigoroso del café, base fundamental de la economía nacional, tan importante en estos momentos de desaliento y frustración."

Ministerio de Trabajo sin Teléfonos

Los titulares de Trabajo y los empleados de otras oficinas administrativas que funcionan en el décimo tercer piso del edificio del Interior, en el Centro de Gobierno, no tienen teléfonos.

En la oficina encargada de la instalación de teléfonos se nos informó que la indexación de parte de los funcionarios si se quedará por más tiempo en esa planta o se trasladan a otro lugar que reúna todas las comodidades adecuadas, es la causa de que no procedan a instalar tan vital servicio para los trabajadores y los empresarios del país.

Las oficinas están alojadas.—Favor pase a la página 15.



TRATAN PROBLEMAS DE CREDITOS. En reunión con Titulares del MAG y presidentes y gerentes de entidades autónomas, representantes de Organizaciones campesinas (UCS, CCS, AVIS y ACOFAI), se abordaron los temas problemas crediticios y la situación actual del Decreto 207. En la gráfica, Ing. Jorge Alberto Peña Solano, Ing. Muyschondt y representantes campesinos.

Confirman Participación de China en Décima Feria

El Primer Secretario de la Embajada de China en el país, señor Rómulo K. C. Chang, ha comunicado al Comité Ejecutivo de la Feria Internacional de El Salvador, la decisión de su Gobierno de participar en su propio Pabellón, dando así mayor realce a la Feria Internacional de El Salvador, que se celebrará del 5 al 22 de Noviembre de este año.

Al confirmar la participación de su país, el señor Chang expresa que, como en anteriores eventos, la República de China se ha distinguido por la variedad y calidad de sus productos, que han atraído poderosamente la atención del público.

La República de China ha participado en las Ferias Internacionales, sin interrupción, desde el primer evento en 1965, con su propio pabellón, en donde es ubicada la variedad de la producción industrial y comercial de ese país, consistente en su mayor parte en radios, televisores, cá-

maras fotográficas, información empresarial, implementos deportivos, fotografías y acuarelas expuestas, pinturas y esmaltes, maquinaria, calculadoras, mercancías de acero y jade, tostadoras eléctricas, etc.

También exponen baterías, puertas, té, toallas, relojes, productos de hule y cuero; productos eléctricos, azulejos para pisos, cubetas para hielo, arte oriental, planchas industriales, enseres domésticos, para baño y cocina; limpiadoras acero, parlantes,

productos químicos, muebles, aparatos de sonido, barcos embotellados; herramientas, ferretería, cañas de pescar, adornos decorados, abarrotería en general, textiles, alfarería, bicicletas y repuestos en general; cristalería, etc.

El Pabellón de China siempre se ha caracterizado por lo atractivo y novedoso de su exposición, y por otra parte, personal especializado atiende al público, con la información requerida acerca de sus productos expuestos.

Decretan Día Nacional del Transportista

La Asamblea Constituyente decretó el jueves en la noche, en sesión plenaria, el Día Nacional del Transportista, que se efectuará el uno de junio, según información oficial.

Aprovechando tal festividad, miembros de AEAS, que fueron quienes hicieron la moción de la

festividad en la Asamblea, llevarán a cabo a una sesión extraordinaria en la Hacienda de las Mirandas, a partir de las nueve horas, en la que analizarán problemas relacionados con el transporte y posteriormente efectuarán actos culturales, según su programa.

—Favor pase a la página 15.



DIA DEL TRANSPORTISTA.— Doña Adela Amaya de Marroquín (derecha), Presidenta de AEAS, revisa el programa de actividades del Día Nacional del Transportista, que se efectuará el uno de junio. A su lado, señorita Marta Sonia Salazar, secretaria de AEAS.

Reservas Naturales Pasan al Patrimonio del País

Grandes extensiones de bosques casi intactos, riquezas arqueológicas, especies de animales que ya se están extinguiendo, recursos naturales como la madera y otros, han sido localizados en las tierras intervenidas por la Reforma Agraria.

Mediante el Decreto No.761 del 21 de julio de 1981, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno, y a presión del ISTA, Instituto Salvadoreño de Turismo, Parques Nacionales, Museo de Historia Natural y Museo Nacional "David J. Guzmán", queda prohibido tocar las 43 zonas, aproximadamente, por las cooperativas y por toda persona no autorizada, para evitar que los recursos naturales, especies animales, joyas arqueológicas, etc. sean dañadas.

Según los entendidos en la materia, la reforma agraria ha dejado al país "las auténticas reservas naturales de nuestro patrimonio". Son riquezas de

incalculable valor, según su apreciación, por lo que todos los salvadoreños están en la obligación de cuidarlas y preservarlas.

EL VOLCAN IZALCO

Entre los terrenos que han sido intervenidos por la reforma agraria se encuentran el Volcán de Izalco, conocido como "El Faro del Pacífico", en el departamento de Sonsonate; Las Brumas, inmediato al Cerro Verde; una franja de tierra que se encuentra frente a la isla del Lago de Coatepeque; la lava de San Isidro, el lago de Sisimico; Punta Remedios, donde se localizan las playas de Los Cóbanos, único arrecife rico en especies marinas que será convertido en Parque Marino; el Bosque de Nancuchiname, donde aún se encuentra una gran población de monos; Bosque El Imposible, Bosque de San Diego, en la zona

—Favor pase a la página 15.



DONAN MARCAPASOS AL ISSS. La Cordis Corporation de Estados Unidos, por medio de su representante en el país, Meditron, S.A. de C.V., entregó al Instituto Salvadoreño del Seguro Social un programador para Marcapasos, valorado en \$4.125.00, para uso de la Clínica de Cardiología del Hospital General. En su orden, Dr. Carlos Castelar, Dr. Carlos Hasbún Hasbiur (director del hospital), quien recibe la donación; Carlos P. Guzmán, Gerente Gral. de Meditron y Dra. Alicia Rivera de Cepeda.

—Favor pase a la página 19.